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Θεσσαλονίκη, 11 Μαρτίου 2013 

                                                                              Αρ. Πρωτοκόλλου 567 

Προς: 

Μέλη   

Ελληνο-Τουρκικού Επιµελητηρίου  

Βορείου Ελλάδος 

 

Θέµα: Σύγκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μελών του Ελληνο- Τουρκικού Επιµελητηρίου 

Βορείου  Ελλάδος 

 

Αγαπητά Μέλη, 

 

Θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε ότι την Τετάρτη 10 Απριλίου 2013 και ώρα 18:00 στο 

Mediterranean Palace Hotel, πρόκειται να πραγµατοποιηθεί η προβλεπόµενη από το καταστατικό 

ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Ελληνο- Τουρκικού Επιµελητηρίου Βορείου Ελλάδος. 

 

Στη Γενική Συνέλευση θα υποβληθούν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο προς συζήτηση και 

έγκριση ο απολογισµός της διαχειριστικής περιόδου που έληξε, ο προϋπολογισµός της νέας 

διαχειριστικής περιόδου, καθώς και ο προγραµµατισµός δράσεων του Επιµελητηρίου για το 

2013. 

 

Επιπλέον, σας γνωρίζουµε ότι στη Γενική Συνέλευση έχουν δικαίωµα ψήφου µόνο τα τακτικά 

µέλη του Επιµελητηρίου που έχουν εκπληρώσει τις ταµιακές τους υποχρεώσεις, κατά τα οριζόµενα 

στο Καταστατικό.  

 

Κάθε µέλος που απουσιάζει δύναται να εκπροσωπηθεί από άλλο µέλος του Επιµελητηρίου. Σε 

περίπτωση που εκπρόσωπος της επιχείρησης δεν µπορεί να παρευρεθεί στη Γενική Συνέλευση η 

Επιχείρησή σας µπορεί να ορίσει ως εκπρόσωπο άλλο µέλος του Επιµελητηρίου αποστέλλοντας 

εξουσιοδότηση έως και την ηµέρα της Γενικής Συνέλευσης ή υποβάλλοντας την µέχρι την ώρα 

έναρξης των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης. 
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Σε περίπτωση που το πρόγραµµα σας δεν επιτρέπει την παρουσία σας στη Γενική Συνέλευση, 

παρακαλούµε όπως µας ενηµερώσατε (Υπεύθυνη Επικοινωνίας: ∆ήµητρα Περπερίδου, τηλ. 2310 

570 005, email. secretary@grtrchamber.org).  

 

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία για τη διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης η επαναληπτική 

συνεδρίαση θα πραγµατοποιηθεί στις 19:00, την ίδια µέρα και στο ίδιο µέρος, όπως αυτά 

αναφέρονται παραπάνω.  

 

Συνηµµένα παρακαλούµε όπως βρείτε την ηµερήσια διάταξη της Γενικής Συνέλευσης, η οποία 

αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας, απόσπασµα του Καταστατικού για την ενηµέρωσή σας 

και την άσκηση των δικαιωµάτων που σας παρέχονται σύµφωνα µε αυτό καθώς και εξουσιοδότηση 

που µπορείτε να αποστείλετε στο Επιµελητήριο για να ορίσετε εκπρόσωπό σας στη Γενική 

Συνέλευση. 

 

 Είµαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία. 

 

Με εκτίµηση, 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

∆ηµήτριος Συµεωνίδης 

 

 

 


